[MpenctaeneHune rpadoB. MaTpuua cMexXHOCTH

YnoOHo:

0 JobaensaTtb 1 yganaTtb pedpa
0 NpoBepsaTb CMEXHOCTb BEPLUMH
Heyno6Ho:

0 No6aBnaTe 1 yaansiTb BEPLUNHBbI

[0 PaboTtatb ¢ paspexeHHbIMU rpadamu
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[MpencraeneHune rpacdos. MaTpuua MHUMOEHTHOCTMU

YnoOHo:

0 MeHATb Harpy3ky Ha pebpa
0 NpoBepAaTb NHUNOEHTHOCTb
Heyno6Ho:

0 No6aBnaTe 1 yaansiTb BEPLUNHBbI

[0 PaboTtatb ¢ paspexeHHbIMU rpadamu
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[MpencTtaBneHune rpadoB. CANCKU CMEXHOCTU

YnoOHo:

U ickaTb BEPLUMHBLI, CMEXHblE C AaHHOM

0 [lobaensaTte pebpa 1 BepLUNHbI

[0 PaboTtaTtb ¢ paspexeHHbIMU rpadamu

HeynobHo:

0 MNMpoBepsTb Hann4ne pebpa

0 Yoanate pebpa v BepLInNHbI
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[MpencTtasneHune rpadoB. Cnncok pebep

YnoOHo:

0 JobaensaTtb 1 yganaTtb pedpa
0 Ynopsgoumsatb pebpa no Bo3pacTaHUIo Harpy3ku

U NpencraBndaTb CUITBHO paspexXeHHble rpadbl

HeynobHo:

0 OnpenensaTb CMEXHOCTb BEPLUMH U pebep

0 OcywecTtBnATb Nnepebop MHUNAEHTHLIX 3a4aHHON
BepLUnHe pebep
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Ob6xoabl rpadoB. PekypcmBHas npoueaypa

@ ;

1.
2.

Ob6xoa BepLlwmH 1 Ayr rpada, AOCTUXUMBIX
N3 3ajaHHOM BEPLUNHBI (V):

MomeTnTb BEPLUMHY (V) Kak NponaeHHYo Bnepes,
Linkn no gyram (€), MHUMAEHTHLIM BEPLUNHE (V)
1) TlomeTunTb Ayry (€) Kak NponaeHHY0 Bnepes

2) Ecnv koHey gyrv (U) He OTMeYeH,

*  TO 06OMTU OOCTMXUMBbIE U3 (U) BEPLUMHDI
n oyrn (PEKYPCUBHbBIN BbI3OB)

3) [lomeTtuTtb Ayry (e) Kak NpoMaeHHy Hasaz,

[MomMeTnTb BEPLUUHY (V) KaK MPOMOEHHYI0 Ha3az,

3agauu, KOTopble MOXHO PeLUnNTb C MOMOLLIbIO 3TOW NPOoLEeaypb!:

1. Onpenenutb BEPLUMHBI, JOCTUXNMbIE U3 3aaHHOW,

2.  ObonTun BCe BEPLUUHBLI 1 ayru rpada B onpeaeneHHon nocneaoBaTenbHOCTN («B rYyOuHY»);

3. OnpenenuTb HEKOTOPbIE XapakTePUCTUKM CBA3HOCTU rpada;

... W MHOrne gpyrmne



Ob6xoabl rpadoB. PekypcmBHas npoueaypa

public class Graph { private static void traverseDepthComponent
public static class Arc { (int i, Graph g, GraphVisitor visitor,
public Arc(int to, boolean[] visited) {
double weight, visitor.visitVertexIn(i);
Arc next) { visited[i] = true;
this.to = to; for (Iterator arcs = g.adjacentArcs(i);
this.weight = weight; arcs.hasNext(); ) {
this.next = next; Graph.Arc arc = (Graph.Arc)arcs.next();
} visitor.visitArcForward(i, arc,
private int to; visited[arc.getTo()1);
private double weight; if (!visited[arc.getTo()]) {
private Arc next; traverseDepthComponent(arc.getTo(), g,
} visitor, visited);
+
private int nVert; visitor.visitArcBackward(i, arc);
private Arc[] list; }
visitor.visitVertexOut(1i);
public Graph(int nVert) { }
this.nVert = nVert;
list = new Arc[nVert];
}
}

public abstract class GraphVisitor {
public void visitArcForward(int from, Graph.Arc arc, boolean retArc) {}
public void visitArcBackward(int from, Graph.Arc arc) {}
public void visitVertexIn(int v) {}
public void visitVertexOut(int v) {}
public void visitComponentStart(int start) {}



Tononornyeckas copTMpOBKa BEPLLNH OPUEHTUPOBAHHOIO rpada 6e3 LMKnos.

DAG — Directed Acyclic Graph — opueHTMpoBaHHbIN rpad 6e3 UnKnos

T

NHTepnpeTauns: BepLUNHbI — 3NIEMEHTapHbIe padoThl;
Oy — 3aBUCMMOCTb paboT apyr oT apyra.

3apavya: BbICTPOUTb paboThl B NOCeAoBaTENbHOCTH, B KOTOPOM HUKaKaa criegyoLas
3ajaya He MOXET 3aBUCETb OT npeablayLien (ayrm HanpasneHbl TONbKO Bnepen)




Tononornyeckas copTMpOBKa BEPLLNH OPUEHTUPOBAHHOIO rpada 6e3 LMKnos.

«HaunBHbIN» anroputMm Hymepauum BepPLLNH:

1. Haxoaumm kakyto-nmbo BepLUMHY, B KOTOPYHO HE BXOOAT OYyrn, HYMepyeM ee.
2. [Momevaem agyru, BbIXOASLLME N3 NOMEYEHHOW BEPLUNHDI, KaK «HE CYLLECTBYOLLNEY .
3. [losTopsiem waru (1) u (2), noka He ByayT 3aHYMepPOBaHbl BCE BEPLUMHBI.

OueHka BpeMeHN paboTbl anroputma.

1. TlocTpoeHune oyepean c npuopmuTeTamm N3 BepLUnH rpada nlogn
2. Bbibopka BeplnH U3 oyepeam nlogn
3. Koppekuna odepeau npu nomeTke ayr m log n

NToro: m+2n) log n
Mposepka aunKIMYHOCTH rpada. (m+2n) log

pad cogepxunT uunkn, ecnu Ha ware (1) He yoaeTcs HanTU BEPLUMHY, B KOTOPYIO HE BXOOAT AYrN.



Tononornyeckas copTMpOBKa BEPLLNH OPUEHTUPOBAHHOIO rpada 6e3 LMKnos.

«QPPEKTUBHBINY anropuTM HyMepaLun BEPLLUH:

1. lMpowussogum obxopn rpada ¢ NOMOLLBI PEKYPCUMBHOM Npouenypbl obxoaa, Ha4mHasa
C NPOU3BOSIbHON BEPLUNHDI.

2. HymepyeM KaXayr BEPLUNHY MNMPU «TNPOXOXOAEeHNN ee Ha3ad» MakCMalibHbIM N3 HOMeEpPOB
(TO eCTb HyMepauud nponcxogunT B nopsanke y6bIBaHI/IFI HOMGpOB).

3. TloBTopsiem waru (1) n (2), noka He ocTaHeTCs HENPOWAEHHbIX BEPLUNH.

OueHka BpemeHn paboTbl anropntma = Bpemst obxoga = (m+n).

[MpoBepka aunknnyHocTH rpadoa.

pad cogepXxnT UMK, ecnu Npmn npoxoge no «obpatHom gyre» nonagaem B eLe HENOMEYEHHYHO
(«CMHIOIO» ) BEPLUMHY.



Ob6xoab! rpadgpos. ObLas npoueaypa ¢ UCNosib30BaHUEM CTPYKTYPbl XpaHEHUS BEPLUMH

Ipadp: e 1. HayuHaem c npon3BofbHOW BbiOpaHHOM
BEPLUMHbI V.
2. [llomeliaem BepPLUMHY V B KOHTENHEP:
o e Collection cont = new Collection();

cont.add(v);

3. Uwmkn
while (!cont.empty())

@ 1)  Bbl6paThb BEpLUMHY 1 MOMETUTL €€!

mark(current = cont.get());
2) [lpocmoTpeTb BCe UHLUMAEHTHbIE pebpa

i.  Ecnu pebpo Beget B HENOMEYEHHYH0
BepWwnHy u (npsimasa gyra Ha pebpe),
cont.add(v);

ii. WHaue, ecnn pedbpo NaeT B BEPLUNHY
n3 KoHTenHepa (obpaTHas ayra Ha pebdpe)
UM B NOMEYEHHYIO BEPLUNHY (BCTpeYHas
ayra), TO HU4ero He genaem.

A\/D -1l O-NAOlll Tb
Hyrll.)l WVIVUZ7INITTU rJ\JLI.I A
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[0 Obxoabl BepLU adba B-PasnnMyHoOM nopsiake (utepaumsa)

0 Mownck map PyTOB, B TOM 9mCIie, MMANManbHBIX

0 n MmHOrve gpyrue...



Mcnonb3oBaHue cTeka ansd obxona rpada.

N~ IN

Ecnn B kayecTBe NpoOMeXyTO4YHOM CTPYKTYpHbI
XpaHeHnd npu obxone Ncnorb3oBaTh CTek, TO
nosiydaeTca obxop B rnyobuHy.

WEEOOWE@

MoXXHO Takke nony4ntb gepeBo obxoaa
B rMy6GuHY, ecnu oTMevaTtb KaXKayt NpamMyto
nnn obpaTHyo ayry.




cnonb3oBaHne ovepeamn Ans obxona rpada.

[pado:

Ouepeab:

(N[>

Ecnu B KayecTBe NPOMEXKYTOYHOW CTPYKTYPbI
XpaHeHus npu 0bxoae ncnonb3oBaTh oYepep,
TO nonyyaeTtcsa 06xoa B LUMPUHY.

W@WEEEO@E

MOXXHO Takke Nony4nTb AepeBo 0b6xoaa B LUMPUHY,
ecnv oTMeYaTb KaXayto NpsiMyro ayry.




[ToncK KpaTyanLimnx nyTen B HeHarpy>eHHom rpadoe.

Moad: Anroputm obxoga rpaga ¢ NOMOLLbI o4Yepeau
NO3BONSAET NOCTPOUTb AEPEBO KpaTyanLwmx nyTemn
N3 3aaHHOW BEPLUMHbLI N BbIYUCIUTD NUX ONUHBI.

W@WEEEO@E

Ouepeab:

(N[>




[Mporpamma obxoga rpadpa ¢ UCrnosib30BaHNUEM KOHTEMHEPA.

public static void traverseWithContainer(Graph g, GraphVisitor visitor, int start,
ContainerFactory factory) {
// WHnunanmnsauyuna

int n = g.vertices(); // Yucno BepuwuH rpada
Container container = factory.createContainer(n); // Co3jaHue KOHTelHepa
container.push(start); // WHuymanusauma KoHTelHepa

boolean[] inQueue = new boolean[n];
boolean[] passed = new boolean[n];
inQueue[start] = true;
visitor.visitVertexIn(start);

while (!container.isEmpty()) {
int current = container.pull();
passed[current] = true;
visitor.visitVertexOut(current);
for (Iterator arcs = g.adjacentArcs(current); arcs.hasNext(); ) {
Graph.Arc arc = (Graph.Arc)arcs.next();
int end = arc.getTo();
if (passed[end])
visitor.visitArcBackward(current, arc);
else {
visitor.visitArcForward(current, arc, inQueue[end]);
if (!inQueue[end]) {
container.push(end);
inQueue[end] = true;
visitor.visitVertexIn(end);



[TporpamMmma nomncka Kpar4yauiumnx nyten B HeHarpy>eHHom rpadoe.

public static void findMinPaths(Graph g, // WcxopHblli rpad
int start, // CtapToBas BepuwuHa
final int[] tree, // Pe3ynbTupywuee aepeso
final int[] dist) // MaccuB paccCTOsIHWIA

dist[start] 0;
tree[start] = 0;
traverseWithContainer(g, new GraphVisitor() {
// Koppekuusi nyTu MNpon3BOAUTCS MNpU MEepBOM MPOXohe MO Ayre Brepes
public void visitArcForward(int from, Graph.Arc arc, boolean retArc) {
if (!retArc) {
int end = arc.getTo();
dist[end] dist[from] + 1;
tree[end] from;

}

I
start, new QueueFactory());



ANropnTMbl NOMCKa KpaTyanLimx nyTemn B Harpy>eHHom rpadoe.

KpaTtuanwuii nyTb Mexay ABYMsi BEPLUMHAMU — 3TO NYTb C MMHUMAaIbHbIM CYMMapPHbIM
BECOM COCTaBNSALWMUX 3TOT NyTb pebep

KpaTtyanwme nytu n3 sepnHsl (10):

\'} OnvHa MyTb yepes

1 3 2

2 2

3 4

4 6 2, 1

5 4 2

6 4 3

7 8 2, 8 nm 3, 6
8 6 2

9 7 2, 8

Kpatyanwuim nyte Mexay AByMSA BepLUMHAMU CYLLECTBYET, ecrnn B rpadpe HeT LumKna
C CYMMapHbIM OTpuUaTenbHbIM BECOM.



AnroputMm penakcaunm pedpa npu noucke KpaTtyamwmnx rnyTen.

[TycTb y>Xe HangeHbl OLEeHKN
KpaTyanwmx nyTen Ansa BepLuuH,

COeNHEHHbIX pedbpoMm.
d[8] = 6;
d[7] = 9
Penakcauuns pebpa (u, v):
if (d[u] + w(u,v) < d[v]) d[v] = d[u] +
w(u,vVv);
Penakcauus pebpa (7, 8): Penakcauus pebpa (8, 7):
9 +2 >6 6 + 2 <9 = d[7] = 8
NHunumanusaums:

d[start] = 0; d[1i] = =

NMocnenoBaTtenbHas penakcauus pedbep NPUBEAET K HAXOXAEHUIO KpaTyanLlLnx nyTen.
B kakom nopsiake 1 cKonbKo pa3s Npou3BoAuTb penakcauuio pedep?



Anropntm [1enkcTpbl NOUCKa KpaTtyauLumnx nyTeun.

3anyctutb anroputm obxoaa rpadpa, B kKa4ecTBe KOHTENMHEpPaA BblibpaTb ovepeb C
npuoputetamu. lNprnoputet — Tekywaa BennyinHa HangeHHoro paccTosiHus oT
Ha4anbHOW BepLUMHLI. Penakcaunm nogsepraoTca npsimble 1 obpaTtHble pebpa.

Ouepenpb
3
5
2
7
1
8
4
9

no[1]2]3 5 789,

m|2|5|,|8[6[3]|6|2]8

d |6]4|1(8[3|2(6[7|,]|0




[Mporpamma onga peanusaunu anropntma [enkcTpbl NOMCKa KpaTyanimnx nyTen.

public static void DijkstraPath(Graph g, int start,
final int[] tree,
final double[] dist) {
for (int i = 0; i < g.vertices(); i++) { dist[i] = Double.MAX_VALUE; }
dist[start] = O;
traverseWithContainer (g, new DepthVisitor() {
public void visitArcForward(int from, Graph.Arc arc, boolean retArc)

{
if (dist[from] + arc.getWeight() < dist[arc.getTo()]) {
dist[arc.getTo()] = dist[from] + arc.getWeight();
tree[arc.getTo()] = from;
}
}

}, start, new SimplePrioQueueFactory(dist));

Bpemsi paboTtbl anroputmMa (max): Bpemsi obxoga rpadga (n + m) nntoc
BpeMs Ha opraHmnsaunio paboTtbl odepeau ¢ npnoputetamm (n log n)



KpaTtyanwue nytn B opueHTUpoBaHHOM rpadpe

1. Ecnu B opneHTupoBaHHOM rpade HET ayr ¢ oTpuuaTenbHbIM BECOM, TO aniroOpuTMm
[enkcTpbl paboTaeT TOYHO TakK Xe, Kak U B Cllydae HeOPUEHTUPOBAHHbLIX rpadoB.

2. Ecrnns OPNEHTNPOBAHHOM rpacbe HET LUMUKNOB C oTpunuatesribHbiIM BECOM, TO
MOXHO NPUMEHNTDb aJTTOPUTM bennmaHa — CDop,u,a.

n 2|3(4|5|6|7]|8
m|13/4]|8 4185
112120, ,|,]0
N Tak ganee...

B KOHLEe KOHLIOB MOny4nTcs. ..




KpaTtyanwue nytn B opueHTUpoBaHHOM rpadpe

3. Ecnu B opmeHTnpoBaHHOM rpadpe HET LMKNOB, TO MOXHO MPOBECTM TOMOSTOMMYECKYHO
COPTUPOBKY BEPLLMH, MNOCSIE Yero BbINOMHUTDL penakcaunto NCXoasawmx ayr
B nopsigke Bo3pacTtaHns HOMEPOB BEPLLMH.

n 2|13 |4 67|38 OAOuH 13 BapnaHTOB NPUMEHEHNs anropuTMma:
T | 2141 9/814]3 HaxoXXaeHne KpUTUYeCcKoro nyTu.
d 13/2(6/0(6[|9|3|8|5



OTHO

vu,Vy, w:.
w
TpaHBNTMBHOE 3

YTOObI ' HME cTano TPaH3UTWBHLIM (Heobxoanmo 0obaBunTb
I/IHI/IFV\

OTHOLIEHVE RRaHZMTBUBHABHO

3agada HaxoxaeHus TPaH3UTUBHOIO 3aMblKaHNA Ha A3bIKE I'paCbOBZ
npoBeCTn HOBYKO Ayry n3 u B Vv, €CJin B NICXOOAHOM rpaqoe cywiecTtBoBall nNyTb U3 U B V.



TpaH3nUTUBHOE 3aMbikaHne rpadpa OTHOLWEHUA. ANTTOPUTM «YMHOXEHUNA MaTpuULy.

1 2 3 4 5 6 7

o e 1 0 0 0 0 0 1 0

e e e 2 lolo|lo|o|1]|o0]1

3 1 0 0 0 0 0 0

@ e s o100 ]|O0]|O0]1

5 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 1 0 0 0 0

Myctb matpuua GY npeacrasnsier coboil S Telolelolalie o
rpad nyten anuHon [(To ecTb B Matpuue

eauHMLAa HaxoamTca B siverke (u,v), ecnu
B MICXOAHOM rpadpe cyliectsoBan nyTb U3
U B V ANVUHOW He bonbLue [).

Toraa matpuua G!) — ato MmaTpuua cmexHocTn ncxoaHoro rpada G,
G — maTpuLa CMEXHOCTU ero TPaH3UTUBHOIO 3aMblKaHWs (O4EBUIHO, YTO ecnn B rpade
CyLLeCTBYET NyTb ANNHbI, BonbLLUEN N, TO CYLLECTBYET U NyTb, ANNHbI HE BonbLIENn h).

ANropuTM HaxoXOEeHUsi TPAH3UTUBHOIO 3aMblkaHust: ecnn yaaetcs sbiumcnuts G no GO,
TO MOXHO, Ha4yaB ¢ maTtpuubl G, 3a n waros nony4nts matpuuy G,



,V), ECNnn B UCXO0QHOM rpadpe cyuiecTsoBan nyTb 13
na 4to Takoe marpuua G+ ?

G [u,v] = 1, ecnn HaNQETCA W Takoe, YTo
GOTuwl=1 nGilwyv]=1.

G [uv] = D GO uw] x G [w,v]
w=1

(YMHOXXEHME 1 CroXXeHne NOHUMAKTCS B

ANFOPUTM YMHOXKEHIS MATPULL: CMBbICIIE NTOrMYECKNX onepaunn «u» N «uu»)
public static boolean[][] multiply (boolean[][] matr1, boolean[][] matr2) {
int n = matr1.length;
boolean[][] matr = new boolean[n][n];
for (int 1 = 0; i < n; i++) { for (int j = 0; j < n; j++) {
matr[i][j] = false;
for (int k = 0; k < n; k++) {
matr[i][j] ||= matr1[1]1[k] && matr2[k][j];
}r}
return matr;
+

public static boolean[][] transClosure(boolean[][] G) {
boolean[][] Gl = G;
for (int 1 =1; 1 <n; 1++) { Gl = multiply(Gl, g); }



pebyeT nopsaaka n* NPocTbIX NOrMYEcKUx onepawmn.

TpebyeT nuLb N NPOCTbIX onepauun u He Tpebyet
DOMEXYTOYHbIE MaTpULbI.

[MycTb matp
MpomeXxxym
HaxoOuTCs E

HEeT cobon rpac nyTen, NpoxoasaLwmx Yepes
pmepamu ot 0 go /-1 (To ectb B MaTpuue GY egunnua
NcxoaHoOM rpadpe cyliectsoBarn NyTb U3 U BV,

NHbI N3 MHOXecTBa {0,... [-1}, U U vV B 3TO MHOXeCTBO
rpuua G+ ?

TOJIbKC

He exo0smy))| Toraa

{0.1,

9 GOy, v] = 6V[u,v] || 6V[u,1] && GU[1,v]

O I )

1) @ @ G*Du,v] = 1, ecnn GYu,v] ==

v )
2) @ () (v)  GEuy]=1,ecnn GVl == 1 88& GU[lv] ==



TpaH3nTUBHOE 3aMbikaHue rpadpa oTHoweHus. Anroputm dnonaa — Yopluanna

G u,vl = GPLu,v] || GP[u,1] && GI[1,v]

(141) G"[u,v] cecau GV[u,l1==0
G u,v]= ’ z l
GTu,v] || GP[Lv] ,echu GPlu,l]==1
G\ G"[u,l]=0
G'"V[u]= l[u] l > et l[u’] Npu u=1 Bcergpa G"V[u] = GOu]
G Mu] || Gl ,ecnu GVlu,l]==1

AJ'IFOpVITM dnonpa — yopmanna HaxoxaeHund TpaH3UTUBHOINO 3aMblKaHNA rpacba OTHOLLUEHUA.

public static boolean[][] transClosure (boolean[][] G) {
int n = G.length;
for (int 1 =0; 1 < n; 1++) {
// ®opmumpoBaHue mMaTpuusl G(1+1):
for (int u = 0; u < n; u++) {
if (G[ul[ll) {
for (int v = 0; v < n; v++) {
G[ullvl |[= G[11[v];
}

}

}
return G;



LLEro NyTW N3 U B V, ECIN OH CYLLIECTBOBAIT, NPOXOAALLNA
TONbKY Yepes BeplunHbl U MHoXecTBa {0,... (-1}, U U vV B 3TO MHOXECTBO He BXOASAT.
, TO B COOTBETCTBYIOLLIEN SiYelike MaTpuLbl OyoeT 3HaYeHne .

GEN[u,v] = min(GO[u, I + GO[I,v], GO[u,v])

0.1,...0-1}

public static double[][] minPathsMatrix (double[][] G) {
int n = G.length;
for (int 1 =0; 1 < n; 1++) {
// ®opmupoBaHue MaTpuubl G(1+1):
for (int u = 0; u < n; u++) {
if (G[ul[l] < Double.MAX_VALUE) {
for (int v = 0; v < n; v++) {
if (G[1]1[v] < Double.MAX_VALUE)
G[ull[v] = Math.min(G[ul[1l] + G[11[v] , G[ullvl);

}

}
return G;



[MpumeHeHue anroputma drovga — YopLuanna ansa noucka Kkpardamwmx nyteu
[ToMnMo OANuH NyTen HeobXoaMMO HaUTK eLwe N Mampuuy HarpaeneHut (aHanor gepesa
NpeaLwecTBOBaHUSA Ana cny4vas nomcka nyten n3 ogHow BEPLUNHbI).

P [u,v] = p, rae p — nepBasi BepLUMHA Ha KpaTyanwem nyTn U3 U B V.

Haxogum nocnenosatenbHocTs PO, PM  pM),

PO [u,v] = v, ecnin G [u,v] < = 1 He onpeaeneHo, ecrn G [u,v] = «.

P [u,v] = PY [u,v], ecnn He BbINo KOpPEKLMM KpaTyanwero nyTu.
P(*1) [u,v] = PY) [u, (], ecnun Bbina Koppekuusi KpaTyamnLiero nyTu.

public static int[][] minPathsMatrix (double[]1[] G) {
int n = G.length;
int P[][] = new int[n][n];
for (int i = 0; i < n; i++) for (int j = 0
if (G[1i][j] < Double.MAX_VALUE) P[i][]

j n, j++) {

; <
] 8 3¢
I
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
// ®opmupoBaHue maTpuy G(1+1), P(Ll+1):
for (int u = 0; u < n; u++) {
if (G[u]l[l] < Double.MAX_VALUE) {
for (int v = 0; v < n; v++) {
if (G[1][v] < Double.MAX_VALUE) {
if (G[ul[1l] + G[11[v] < G[ul[v]) {
G[ul[v] = G[ul[1l] + G[1]1[v];
P[ul[v] = PLul[l];

+

rr 0 0} O}
return P;



[TocTpoeHne MMHMManbLHOIo CKeneTa HarpyeHHoro rpadpa. Anroputm lNpuma.

3anyckaem anroputm obxoaa rpadpa, Ha4nmHasi ¢ NPOU3BOSIbHOW BEPLUUHDI.

B kauecTBe KOHTENHEpPA BblIOMpaem ovepeab ¢ npuoputeTamu. lNpmnoputet — Tekyuiad
BENUYMHA HAaNOEHHOIO PACCTOAHMA 0 YXXe MOCTPOEHHOW YacTn OMNOPHOro AepeBsa.
Penakcaunn (kak B Anroputme [JenkcTpbl) noaBepraroTcs npsivblie n obpaTtHble pebpa.

B pesynbrate paboTbl NONy4nnm CNnUcok
pebep onopHoro gepesa (ckenerta)
BMECTE C Harpy3kamu Ha Bce pebpa.
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[TocTpoeHne MMHMManbLHOIo CKeneTa HarpyXeHHoro rpadgpa. Anroputm Kpyckana.



